



Житель Старого Оскола предстанет перед судом по обвинению в совершении тяжких преступлений

Следственным отделом по городу Белгород Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 28-летнего жителя Старого Оскола в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.111, ч.1 ст.111, ч.1 ст.119 УК РФ (умышленное причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего,, умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, угроза убийством). По версии следствия, 19 октября 2013 года обвиняемый был доставлен в отдел полиции № 1 УМВД России по городу Белгород в состоянии алкогольного опьянения и помещен в комнату для задержанных за мелкое хулиганство. В камере у него возник конфликт с другим административно-задержанным, в ходе которого обвиняемый нанес мужчине множественные удары по различным частям тела, от которых тот скончался на месте происшествия. В ходе следствия также было установлено, что 22 июля 2013 года обвиняемый с другом находился в Прохоровском районе и познакомился с компанией молодых людей. В ходе ссоры с одним из них, он произвел в «обидчика» 5 выстрелов из травматического пистолета и ударил палкой, причинив тяжкий вред здоровью. Когда супруга потерпевшего вступилась за мужа, он приставил к ее голове пистолет и угрожал убийством. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Июля 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/634248>